



想知道夏季车辆如何保养、如何预防自燃吗？

明天，社区课堂龙城美墅开讲

本报济宁6月28日讯 (记者 范少伟 韩伟杰) 面对突如其来的“火魔”，很多车主不知所措。最近，本报热线电话经常接到汽车自燃的事故，为什么近段时间汽车自燃事故发生得如此频繁呢，车主又该从哪些方面来注意呢？本周六(6月30日)上午，本报社区课堂走进龙城美墅，邀请专家为您答疑解惑，快点拨打2110110报名参加吧。

汽车在人们的生活带来

诸多便利的同时，有时也会成为危险的潜在凶手，让静默的汽车在不经意间于熊熊大火中“自焚身亡”。“我买的车有三年了，放在马路旁边，不知什么原因着火了。”28日，一位读者打电话反映这个情况，后来消防部门鉴定为自燃，还好里面没有贵重物品，也没有造成人员伤亡。记者了解到，近期消防部门接到类似的汽车自燃案件不在少数。

“近期汽车火灾多发的主要原因是汽车缺乏保养，车辆电器件及线路老化，部件漏油，油管封闭不严等。”一位专业人士介绍，加上近期天气炎热，车辆内部热量积聚不散，在高温环境中自燃引起火灾。夏季车辆如何更方便简单的保养？如果汽车自燃了，车主应该如何应急处理？本周六上午9点，本报社区课堂邀请上海大众山东方圆4S店工作人员以及消防官兵，走进龙城

美墅小区，与大家分享保养车的常识。此外，消防官兵模拟的现场急救相信会吸引大家的眼球，如果您有兴趣，可以拨打2110110报名参加。

“我们欢迎这样的社区课堂走进小区，为广大业主普及相关的知识。”负责龙城美墅管理的九巨龙物业公司工作人员说，物业公司也经常举办安全常识的应急演练，为业主营造一个安全和谐的生活空间。

社区网格管理 让居民更方便

本报济宁6月28日讯 (记者 范少伟 通讯员 杨洋) “通过摸底调查才了解到，社区里除了办低保的，还有许多居民不够低保条件，但家里也很困难。”28日上午，在仙营街道仙营社区，网格员赵建伟说，现在社区共12个网格员，3832户居民的所有信息都已经录入电脑了，目前正在开展党建、社会治安等多项工作。

为了拉近网格员与居民的距离，仙营社区设置了3个社区工作室，网格员就在工作室里办公。“仙营社区是个老社区，这里共有127栋楼3832户1万1千多居民。”既是社区居委会工作人员，又是网格管理员的赵建伟说，从今年初，社区网格员开始入户调查，把每位居民的信息都登记在册录入电脑，用了4个月的时间把这项工作做完。通过调查，网格员对每户居民家里有几口人都很清楚，摸清了居民的家庭情况以及人员流动情况，对以后的社区服务和管理都有很大的好处。

“一个网格员不仅要管网格内的环境、治安、计划生育、党建等工作，还要向居民发放联系卡。”仙营社区居委会主任许武介绍说，保证每户居民都有网格员的联系方式，有事情直接找到网格员来处理。为了增加网格员的积极性，仙营街道办事处制定了相关的奖惩条例，每个季度都要考核一次，与绩效工资连在一起，街道办事处工作人员在社区里抽检网格员的工作，如果居民不知道片区的网格员是谁，该区的网格员就会扣分，这就要求网格员要关心网格内的工作和居民的生活。

检查井里发现小猫头鹰

本报济宁6月28日讯(见习记者 贾凌煜) 28日上午，任城区黎寨回迁安置小区施工人员在工地电缆沟检查井内发现一只猫头鹰，任城区林业局工作人员闻讯后赶到该工地，把猫头鹰接走，并称将对猫头鹰健康状况进行检查，然后将妥当安置。

28日9时许，任城区黎寨回迁安置小区的施工人员老李正要开始干活时，突然发现电缆沟检查井内蹲着一只猫头鹰，就到工地项目办公室报告了这一情况。记者当日下午在该项目办公室见到了这只猫头鹰，猫头鹰身高不到20厘米，体型较小，毛色黄白相间，从外表看这只猫头鹰没有明显的伤痕。

记者随后联系到任城区林业局林业保护站的高站长，在观察了这只猫头鹰的外表后，高站长说，他们把猫头鹰带回去以后，先对它的健康状况进行检查，再决定是放在济宁动物园饲养还是放生。



受伤的猫头鹰。本报见习记者 贾凌煜 摄

海鲜酒店的老字號

胶东庄口城

倾情奉献

“面向老百姓 感恩运河城”

——做老百姓吃的起的海鲜酒店

正宗胶东时令海鲜 地道海派家常鲁菜

● 盛夏之际隆重推出超值套餐：家宴、朋友聚餐、感恩谢师宴、金榜题名宴、各种商务宴等。

● 每位58元起即可享受海参鲍鱼套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食，十几款至几十款不等)；
每位78元起即可享受佛跳墙套餐(含丰盛精美热菜、凉菜及面食，十几款至几十款不等)。

食有所值，不可复制！

庄户人家菜菜美 百姓居里饭饭香

店址：洸河路东首18号(工会大厦院内)
电话：0537-2487666 2487766



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

迈腾2012年型 尊享无忧购车方案



迈腾2012年型 尊享无忧购车方案

聪者发现差异，智者洞见价值，即日起至9月30日认购迈腾：
1、标准信贷首付最低20%，畅享1年“0利率”。1年以上低利率(3.88%-8.88%)；
2、信用卡分期购车，悦享建行18期免息、免手续费或招行12期免利息，免手续费及最快4小时快速审批；
3、弹性信贷首付50%，尾款50%，一年后结清，月供仅需288-688元；
4、任意品牌二手车置换迈腾，跃享8,000元补贴；
5、全款购买任意一款迈腾(1.8T豪华型除外)，赠送一年价值5,000元的三大主险：车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座，2万/座)。
以上五项优惠任选其一。
更多详情，敬请咨询一汽-大众济宁长济4S店。

MAGOTAN | 迈腾



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线：0537-3716668
金融专线：0537-3718506
地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南